

# 一封感谢信，点赞大同温度！

本报讯（记者 尚丽）“谢谢你们的热情款待，这是一趟超出预期的旅行，五一假期虽然短暂，但我们一家人在这里十分开心……”假期已过，平城区水泊寺街道的工作人员在收拾房间时，发现了床边留下的彩色纸条，原来是来同游客留下的感谢信。

为了解决假期“一房难求”的问题，大同大学团委联合共青团大同市委、共青团

平城区委、水泊寺街道党工委一同举办“五一”免费住宿活动，为大同大学师生及其亲属朋友提供免费住宿。消息一出，大同大学大三学生静怡便向老师报了名。“马上就要去实习了，却还没带着爸爸妈妈好好看看我这三年生活的城市。本来五一没订到酒店很失落，没想到还竟有免费住宿这种好事，这下可以弥补这三年错过的风景了！”静怡开心地说道。

4月29日晚，静怡就和父母推着行李一同抵达水泊寺街道办事处。走进一楼大厅，映入眼帘的便是《烟火最是平城浓》的大同平城宣传视频，古城城墙与新式建筑的并存，让静怡一家看得津津有味。在工作人员的带领下，他们走进了房间，这里不仅舒适敞亮、被褥崭新，而且还提供免费的直饮水和洗漱包等服务。考虑到游客游玩一天回来比较劳累，街道还在一楼配备了自

助洗衣机和免费洗衣液，为他们提供便利。此外，街道食堂每天还提供物美价廉的特色餐点，粉羊杂、凉粉、黄米凉糕、刀削面等，让外地游客大饱口福。

短暂的旅游结束了，送别了静怡一家，工作人员在收拾房间的时候发现了床边有个彩色的纸条，原来是静怡一家为了感谢街道工作人员给他们提供的一系列帮助，特意写下的感谢信。



## 快乐阅读 共沐书香

本报讯（记者 郑林）为丰富辖区居民精神文化生活，营造“爱读书、读好书、善读书”的良好阅读氛围，近日，平城区水泊寺街道太和社区开展全民阅读之青年读书分享会。

活动现场，青年读者跟随社区工作人员从书架上挑选心仪的书籍，静坐桌前开始认真阅读。阅读结束后，大家互相交流心得体会，一些资深读者还向大家推荐优秀图书，分享阅读经验和感悟，在愉快的氛围里激励人们“多读书、读好书”，从书籍中汲取营养充实人生。

此次活动不仅鼓励青年读者在闲暇之余养成爱阅读、善读书、勤思考的好习惯，还让大家学习到更多阅读技巧和方法，在阅读中感受快乐，提升综合素质。

又讯（记者 段雨萌）丰富居民文化生活，提升居民文化素养，日前，平城区迎宾街道明珠社区开展了“快乐阅读 共沐书香”全民阅读活动。

活动当天，记者在社区新时代文明实践站图书阅览室看到，参与活动的居民或捧书阅读，或交流心得，或掩卷深思。大家阅读了红色经典、天文科普、名人传记、养生保健等各类读物。同时，社区网格员通过居民微信群、抖音、今日头条等新媒体平台，向居民推荐更多优秀经典著作，引导居民合理利用时间，逐步养成“好读书、读好书”的良好生活习惯。



为进一步加强食品安全管理工作，近日，平城区迎宾街道迎宾路、理想城、绿园等社区，在辖区幼儿园、餐饮店及周边食品经营场所等开展食品安全检查活动，保障居民饮食安全。

本报记者 段雨萌

## “居村手拉手” 体育比赛展风采

本报讯（记者 段雨萌）为丰富辖区居民的体育文化生活，提高居民参与体育活动的积极性，助力全国文明城市创建，近日，平城区新旺街道福寓苑社区新时代文明实践站联合新华村开展了体育比赛活动，辖区居民和体育爱好者热情响应，踊跃参与。

此次比赛设置了羽毛球、乒乓球、跳绳等项目，参赛选手本着“友谊第一 比赛第二”的原则，态度认真，动作严谨。乒乓球选手将接发球、挡球、拨球、搓球、削球

等技巧表现得淋漓尽致；羽毛球选手技巧娴熟，发挥出色；参加跳绳的居民们双手紧握绳子两端，手腕和手臂协调用力，快速甩动绳子，随着双臂摇绳的节奏不停地跳着，一根根跳绳飞舞，一个个龙腾虎跃，尽情展现着居民们的风采。

比赛现场热火朝天，比赛氛围紧张而激烈，现场人声鼎沸，居民们兴致高涨，不时传来呐喊声、欢笑声，活动现场洋溢着热闹喜庆的氛围。比赛结束后，社区还为获奖居民和参与人员发放了精美

礼品。

本次比赛为辖区内体育爱好者提供了经验交流、切磋技术的平台，不仅督促居民们自觉养成健康文明的生活习惯和生活方式，更激发了大家参加文娱活动的热情，为全民健身，共创文明城市打下了坚实的基础。此外，“居村手拉手”这一创新做法，既能调动村集体的活力、发挥村集体的优势，又将社区建设和治理的新理念、新方法运用到更广阔的天地，实现了社区和农村资源共享，人员互通。



## 关爱劳动者身心健康

本报讯（记者 郑林）为了普及职业卫生知识，营造全社会关心关注职业病防治的浓厚氛围，近日，云冈区西花园街道桃园社区开展宣传活动。

活动中，社区工作人员通过悬挂横幅、张贴海报、发放宣传资料等方式，向辖区居民普及宣传《职业病防治法》及职业健康保护、职业健康检查等相关法律法规和政策规定，呼吁大家要增强职业病防治意识，增强自我保护能力。

近日，平城区新泉东街社区联合财富官邸社区卫生站，组织辖区商户开展了以“改善工作环境和条件·保护劳动者身心健康”为主题的宣传咨询活动，推动用人单位落实职业病防治主体责任，保障劳动者健康权益。 本报记者 杨翠叶

## 萌娃运动会 快乐助成长

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新旺街道御河九号社区开展趣味运动会，促进儿童身心健康和发展，营造友善和谐社区环境。

活动现场，孩子们与家长一起积极参与行走障碍赛、鲨鱼舞蹈、手指运动等多项趣味游戏，主要训练儿童的身体协调性以及体能的发展，每一

组参赛家庭配合默契、齐心协力地完成规定项目，现场充满了欢声笑语。在“彩虹的秘密”游戏环节中，家长和儿童跟着老师一起舞动彩虹伞，培养孩子的视觉追踪能力和手眼协调能力，让孩子们在游戏中感知七彩的世界，体验快乐与收获，在亲子间建立起信任的桥梁。



## 演出进社区 居民享“大餐”

本报讯（记者 郑林）近日，平城区鹿苑街道崇仁社区联合辖区一物业公司和多所幼儿园，共同举办文艺演出活动，丰富了辖区居民的精神文化生活，拉近了社区与居民之间的距离，增强社区与居民间的凝聚力。

活动现场，歌曲、舞蹈、笛子独奏、模特走秀……一个个精彩节目轮番上演，表演人员热情高涨、尽展才

艺，饱满的精神面貌赢得现场居民的阵阵掌声，大家时不时还拿出手机记录精彩瞬间。

现场还有幼儿园的小朋友们，身穿传统汉服，手拿蒲扇，在动听的音乐声中，稚嫩的笑脸、优美的舞姿充分展示出孩子们的热情与活力，给现场居民带来了美的享受，点燃了现场气氛。

